
A kitermelő rendszer üzemel, a rendszerrel eltávolított mennyiség a tegnapi, december 10-ei nappal 

bezárólag 165,95 m3. 

A kisebb heti kitermelt mennyiség oka: A kitermelt mennyiség görgetett nyilvántartásába a kitermelő 

rendszer puffertartályaiból az időnként elszállításra kerülő, pótkocsis tartályba átfejtett üzemanyag 

kerül. A hét elején a kitermelő rendszer puffertartályaiból az elmúlt közel egy év során összegyűlt víz 

eltávolításra került a tartós fagyok beállta előtt. Az átfejtés szintvezérelt (az esetleges szárazanyag 

tartalom miatt), így az ezen a héten kitermelésre került üzemanyag nagyobb része egyelőre a 

puffertartályokban gyűlt össze, nem került átfejtésre. Az átfejtési szintek alatt a puffertartályokban lévő 

1-1,5 m3 üzemanyag így nem jelenik meg a nyilvántartott mennyiségben. A peremi kutak kiegészítő 

kézi kitermelése során visszanyert üzemanyag mennyisége figyelembe lett véve. 

 

Szennyezettség nyomon követése, monitoring és kitermelő rendszert érintő változások. 

Az eddig tervezett monitoring és üzemanyag kitermelő kutak fúrása befejeződött, a héten fúrási 

munkálatok nem történtek. 

A héten egyes külső monitoring kutak fúrása során vett talajminták és a 9171/3 hrsz-en található 

lakossági kút laborvizsgálati eredményei érkeztek meg. Minden minta eredménye kimutatási 

határérték alatt adódott. 

Az eredmények alapján a korábbi helyszínrajz továbbra is érvényes. 

 

 



Az izolációs fal kiépítése 09.25-én, a terület helyreállítása 11.07-én befejeződött. 

 

A vízkezelő rendszer kialakítása folyamatban van. 

- 11.25-én befejeződött a kitermelő és nyelető kútpárok kialakítása, minden tervezett kút 

elkészült. 

- A vízgyűjtő hálózat termelőcsöveinek és a szivattyúk működtetéséhez szükséges pneumatikus 

csővezetékek behúzása a korábban fektetett védőcsövekbe befejeződött. 

- A vízkezelő berendezés telepítési helyének előkészítése befejeződött 

- Kivitelezést követő tereprendezési munkálatok is folyamatban vannak. 

 

A vízkezelő rendszer helyszínrajza: 

 

 


